



## **Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Лухтоновской школы-интерната с Днем знаний**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области в честь начала учебного года навестили своих подшефных – воспитанников Лухтоновской школы-интерната.

Представители следственного управления в теплой дружеской обстановке поздравили детей с Днем знаний и пожелали им хорошей учебы и получения новых интересных знаний, также было сказано много напутственных и добрых слов.

В честь праздника, с учетом пожеланий подшефных ребят сотрудниками следственного управления переданы сладкие пироги.



## Изображения



01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1605706>